
白井第三小学校

１年 学年だより

令和７年１１月２９日

１２月 国語 なにをしているのかな？

１日（月）振替休業 うみへのながいたび

９日（火）月例テスト（国語） きこえてきたよ、こんなことば

持久走記録会 天にのぼったおけやさん

１１日（木）月例テスト（算数） こころがあたたかくなるてがみ

１２日（金）特別日課１４：００下校 算数 かたちづくり ひきざん（２）

１９日（金）給食最終日１３：３０下校 ものとひとのかず

２２日（月）特別日課１１：２５下校 生活 あきだいすき ふゆだいすき

２３日（火）冬休みを迎える会 音楽 せんりつでよびかけあおう

特別日課１１：２５下校 がっきとなかよくなろう

１月 図工 あそぼうよ、パクパクさん

７日（水）新年を迎える会 ふわっとぎゅっとおはながみのえ

特別日課１１：２５下校 体育 ボール投げゲーム（梯子ドッジ）

８日（木）給食開始 とびばこあそび なわとびあそび

道徳 きいろいベンチ けしごむくん

にっぽんのぎょうじ

お知らせ･お願い

○１２月の月例テスト範囲 国語：漢字スキル プレテスト１～６

算数：計算スキル ２～７

〇体育でなわとび（短縄）を使います。先日連絡帳に貼付した「ランドセル」でお知らせしたと

おり、ご家庭で用意する方は、準備ができ次第、持たせてください。必ず記名をしていただく

ようお願いします。また、使い終わったら自分で結ぶことができるよう、練習をしておいてく

ださい。また、ひもの長さをお子さんに合わせて調節しておいてください。

校外へ出る行事が続いた１１月でしたが、常に天候に恵まれ、気持ちのよい青空の下楽しく

活動することができました。それぞれの行事を経て、子供たちが着実に成長していることを感

じます。現在は持久走練習に意欲的に取り組み、4分間歩かずに走れるよう頑張ってきました。
初めての記録会は、目標に向かって取り組めるよう、支援していきます。また、冬休みを前に

これまでの学習のまとめをしっかりと行っていきたいと思います。



○寒さが厳しくなってきました。体操服の上に羽織る物の準備をお願いします。トレーナーや

ジャージなど、フードが付いていない物（体育用として別に用意していただいた物）が着用で

きます。

◯県書き初め展へ申し込まれた方は、作品の締め切りが１月７日（水）です。休みの間に作品

を仕上げて、忘れないように提出してください。

◯防災頭巾、お道具箱、絵の具セットなど、冬休みまでに持ち帰った学習用具については、休み

の間に点検、手入れ、中身の補充をお願いします。１月、学校に持ってくる日は改めて連絡し

ます。また、持ち帰り用の手提げ袋をご用意ください。

（粘土、粘土版、探検バッグ、置き傘は学校に保管しておきます。）


